
◎がん告知に関する世論調査

        （参考）この調査は、前回は２００７年１１月に実施されました。

　　　　　かっこ内は前回の数値です。

n=1347

　　【がんの告知希望】

○万一、あなたががんにかかったとしたら、がんであることを知らせてほしいと思い

　ますか。知らせてほしくないと思いますか。

　◇知らせてほしい                                      ８０・７ ％ （ ８０．１ ％ ）

　◇どちらとも言えない                                  １３・３ ％ （ １３．３ ％ ）

　◇知らせてほしくない                                　４．３ ％ （ ５．９ ％ ）

　◇わからない                                          １．７ ％ （ ０．７ ％ ）

　　【告知を希望する理由】

●（前問で「知らせてほしい」と答えた人に）がんの告知を希望するのは、どのよう

　な理由からですか。次の項目の中から当てはまるものを、いくつでも挙げてくださ

　い。

　◇がんを含めて病名を知ることは、患者の知る権利

　　の一つだから                                            ４１・８ ％ （ ３６．８ ％ ）

　◇患者本人が病名や症状を正確に知ることで、最も

　　適切な治療法を選択できるから                            ５８・６ ％ （ ５２．８ ％ ）

　◇がんと闘いたいから             　　　　             　　２７．０ ％ （ １６．６ ％ ）

　◇万一、がんが進行し、手遅れになった場合、残さ

　　れた時間を有意義に過ごしたいから           　　　　     ６６．１ ％ （ ５７．４ ％ ）

　◇万一、がんが進行し、手遅れになった場合、あえ

　　て延命治療をすることなく、自然の死を迎えたい

　　から   ２９．３ ％ （ １８．９ ％ ）

　◇その他                                                　０．８ ％ （ ０．９ ％ ）

　◇特に理由はない                                        　０．８ ％ （ ０．９ ％ ）

　　【家族へのがん告知意向】

○万一、あなたの家族ががんにかかったとしたら、あなたはがんであることを本人に

　知らせると思いますか。知らせないと思いますか。

　◇知らせる                                            　　　４０．１ ％ （ ４０．６ ％ ）

　◇どちらとも言えない                                  　　　４１．３ ％ （ ３８．２ ％ ）

　◇知らせない                                          　　　１２．７ ％ （ １７．０ ％ ）

　◇わからない                                          　　　５．９ ％ （ ４．２ ％ ）



　　【家族に告知する理由】

●（前問で「知らせる」と答えた人に）家族にがんを告知するのは、どのような理由

　からですか。次の項目の中から当てはまるものをいくつでも挙げてください。

　◇がんを含めて病名を知ることは、患者の知る権利

　　の一つだから                                            　４１．５ ％ （ ３８．１ ％ ）

　◇患者本人が病名や症状を正確に知ることで、最も

　　適切な治療法を選択できるから                            　５９．４ ％ （ ５７．０ ％ ）

　◇がんと闘ってもらいたいから                          　　　３５．０ ％ （ ２６．３ ％ ）

　◇万一、がんが進行し、手遅れになった場合、残さ

　　れた時間を有意義に過ごしてもらいたいから                　６０．０ ％ （ ４７．３ ％ ）

　◇万一、がんが進行し、手遅れになった場合、患者

　　にとって最もふさわしい死期を迎えてほしいから         　２５．６ ％ （ １８．６ ％ ）

　◇その他                                              　　　０．９ ％ （ １．１ ％ ）

　◇特に理由はない                                     　　　 １．３ ％ （ ０．９ ％ ）


